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	Määrus

	.07.2015 nr 

	Põllumajandusministri 20. jaanuari 2015. a määruse nr 7 “Väikeste põllumajandusettevõtete arendamise toetuse andmise ja kasutamise tingimused ning kord” muutmine 
	 


Määrus kehtestatakse Euroopa Liidu ühise põllumajanduspoliitika rakendamise seaduse § 67 lõike 2 alusel.
Põllumajandusministri 20. jaanuari 2015. a määruse nr 7 “Väikeste põllumajandusettevõtete arendamise toetuse andmise ja kasutamise tingimused ning kord” § 16 täiendatakse lõigetega 6–9 järgmises sõnastuses:

“(6) 2015. aasta teisel taotluste esitamise tähtajal võib toetust taotleda §-des 2 ja 3 sätestatud nõuetele vastav ettevõtja, kes on 2015. aasta 1. juuli seisuga esitanud PRIA-le loomatauditõrje seaduse § 196 lõike 1 punkti 1 kohaselt majandustegevusteate sigade pidamisega tegelemise kohta. 
(7) 2015. aasta teisel taotluste esitamise tähtajal võib § 4 lõike 2 kohase kavandatava investeeringu kohta toetust taotleda, kui:

1) kavandatav investeering on suunatud põllumajandusministri 23. novembri 2004. aasta määruse nr 179 “Sigade klassikalise katku ja sigade aafrika katku tõrje eeskiri” §‑s 71 sätestatud bioohutusmeetmete ja abinõude täitmisele või tõhustamisele või 

2) taotleja kavandab lõpetada § 3 lõikes 2 viidatud tingimustel tegutsemise seakasvatuse valdkonnas.
(8) Lõike 7 punktis 2 sätestatud juhul ei pea taotleja taotluse esitamise aastale vahetult eelnenud majandusaastal olema saanud müügitulu seakasvatuse valdkonnast.

(9) 2015. aasta teisel taotluste esitamise tähtajal esitab taotleja koos taotlusega Veterinaar- ja Toiduameti kinnituse, et kavandatav investeering on suunatud põllumajandusministri 23. novembri 2004. aasta määruse nr 179 “Sigade klassikalise katku ja sigade aafrika katku tõrje eeskiri” §-s 71 sätestatud bioohutusmeetmete ja abinõude täitmisele või tõhustamisele.”.
(allkirjastatud digitaalselt)

Urmas Kruuse
Maaeluminister

(allkirjastatud digitaalselt)

Ants Noot
Kantsler
EELNÕU


31.07.2015








1
2
2

